

3 марта 2014 года мировой судья рассмотрел ходатайство об амнистии 29-летней жительницы Елизово Александры Кореневой. Молодая женщина обвинялась в неисполнении обязанностей по воспитанию своего малолетнего сына (статья 156 УК РФ). Елизовчанка признала свою вину и была помилована судом.

Напоминаем читателям, что ее сын, 8-летний Вадик Коренев умер 17 апреля 2013 года от заражения крови и гнойного перитонита (статья «Жертва равнодушия», «В», № 3 от 12.02.2014). Данные заболевания развились у ребенка из-за того, что он периодически подвергался сексуальному насилию со стороны своего отчима Вадима Пошелюжного. Кроме этого, 26-летний сожитель Кореневой регулярно избивал мальчика.

Следователям и прокурорам удалось доказать тот факт, что издевательство над ребенком стало возможным ввиду абсолютного равнодушия со стороны близких маленького мальчика. В ходе расследования этого громкого уголовного дела удалось доказать, что Александра допустила в отношении своего ребенка жестокое обращение со стороны своего сожителя и самоустранилась от воспитания мальчика. Кроме этого, молодая мать видела, что ее ребенок тяжело болен и не обратилась за помощью к врачам. При том, что следствием доказано, что мальчика можно было бы спасти, если бы вовремя была оказана квалифицированная медицинская помощь.

Родной отец погибшего мальчика сотрудник полиции Евгений Кабанов и его родители также самоустранились от воспитания этого ребенка. Никто из этой благополучной семьи не увидел, что их внук и сын Вадик погибает на глазах.

30 января 2014 года уроженец Кизляра (украинец по национальности) 26-летний насильник Вадим Пошелюжный был признан виновным в совершении действий сексуального характера в отношении ребенка и истязании. Педофилю было назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием первых трех лет в тюрьме и последующим отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. В отношении мамы мальчика также было возбуждено уголовное дело, однако Коренева свою вину не признавала. Женщина утверждала, что не видела, как ее благоверный издевается над ребенком. За то, что она фактически дала сына на растерзание сожителю, ей грозило до трех лет лишения свободы.

Но через месяц после оглашения приговора Вадиму Пошелюжному, Александра сменила свое решение и признала вину. По результатам рассмотрения ходатайства уголовное дело было прекращено по основаниям, предусмотренным постановлением Государственной Думы РФ от 18.12.2013 № 3503-6 ГД «Об объявлении амнистии в связи с 20-летием принятия Конституции Российской Федерации». Суд учел то, что Коренева беременна, а также то, что она обвинялась в совершении преступления, за которое предусмотрено наказание не свыше пяти лет лишения свободы, и ранее не была судима. Решение суда не вступило в законную силу.

Кстати, Александра является дочкой бывшего заместителя министра по строительству Виктора Коренева. Как только стал известен факт издевательства над их внуком, семья Кореневых поспешила скрыться от позора в Хабаровске. Свою дочь Сашу они вывести не успели, так как к ней применили меру пресечения в виде подписки о невыезде. Но Коренева не хотела признавать себя соучастницей ужасного преступления. Сердце девушки екнуло только, когда судья зачитывал приговор Пошелюжному: она испугалась, что ее тоже посадят. И она пошла на сотрудничество со следствием. Коренева признала себя виновной. Суд девушку помиловал. Теперь она, дай бог, благополучно родит еще одного малыша и найдет ему очередного отчима. Какая судьба ждет ее будущего

ребенка, мы пока можем только догадываться.

Катерина АРТЕМЬЕВА.